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1) Atveton n éMetym 5x° +9y° =180. No Bpeite:
o) Tic GLVTETAYUEVES TV EGTUOV TNG.
B) Tnv exkevtpoOTNTA TNG.
v) T e€lomoelg Twv devbeTovc®V TNG. (12w

2) (o) Na Seiéete 0T e€icmon G EQanTOpéVIG TNG 1600KELOVC VITEPPOATG Xy = ¢ ° G€ onueio g
P (ct,gj sivon t2y +x=2ct.
t

(B) Av P givar oto a” tetaptudpio ko PO (O, apyn tov a&dvov) enextetvopevn cuvavtd Eova
™V KaumOAn oto B, va ypdwyete Tig cuvteTaypéves tov B cuvaptnost tov t.

(y) Am 1o B pépovpe gvbeia mapdAinin Tpog tov AEova TV y 1) OTToiol TEUVEL TNV EQUTTOUEVT] TNG
vrepPoing oto P, oto onueio I'. Na Bpeite v e€lowon g kaumdAng otnv omoia aviikeL O
YEOUETPIKOG TOTOG TV onpueiov I (16)

3) Atvetan ) mapaporyy y> =12x, n eotio g E o éva onpeio g P (3t2,6t), t>0. Av K givoun
npofoin tov P méve oty dievbetovoa, o, Tng mapaBoing kot 1 andctacn tov P and v eotia E
elvat 12 povadeg, va Ppeite:

a) Tig ovvtetayuéveg g eotiog E kat v e€lowon g dievbetovoag & g Tapaoing.

B) Tic ouvtetaypéves tov onueiov P kot K.

v) To gpPadd tov prydvov EPK.

0) Tnv Ty tov k dote N gvbeia y = K x —Sva epdmtetan ™G TaPaPoAng.

(20p)

4) Ta onueia T(at?, 2at) Kot P(apz, 2ap) glvar onpeio g mapafoing y2 =40x.

a) Na dci&ete 011 1) e&lomon g epamtopévng oto T elvan ty = x + at”.
B) Na Bpeite T cuvtetaypéveg Tov onpeiov Toung A, tov epantopévov ota onueio T kot P.
v) Av n xopon PT eaivetor amd to onpeio B(0, 3a)) vo opbn| yovia, va deiEete 0T
4tp +t°p” = 6(t +p)-9 .
d) Na Bpeite v e&iocwon g KapmdAng otnv omoia fpioKETAL O YEOUETPIKOS TOTOS TOV onueiov A.

(20)




M Atveton n EMewym Box +a’y® =a’ B xon onpeio g T(acvvd, Pnud) , a> P . Amd v kopuen A’
g EAAeyMG pépovpe evbeia (€) kabBetn g AT (A xopven g EAAelyNg) N omoia TEUVEL TV gvbeia
x = aovvl oto onueio P. Na Bpeite tig cuvteTayuéveg tov onueiov P kot va dgilete 6T1 1 eicmwon g
KOUTTOANG TOL YEOUETPLKOV TOTOVL TOov P glvan éAdewyn. TTowa 1 ekkevpoOTnTaL TNG §

(16)

5) Atvovton o1 eAdelyelg:
xZ 2 xZ 2
G :—2+y—2=1 Kat CZ:—2+y—2=1, ue O<k<u xoin svbsia e:y=Ax, us A>0.
K° U u oK
‘Eocto M ka1 M; ta onpeio Tov TpdTov tetaptnuopiov ota onoia tépvel n evbeia € Tig eleiyelg Cy
kot C, avtiotoro. Av A; eivar o cvuvteleotng d1evBvvong g eportopévng € g C; oto M ko A,

gtvo 0 ovvtereoTng dlevbvuvong g epantopévng € g C 610 My , vo amodeifete 6t 4.4, = 1 .
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